
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 45/2020 

Aj druhé preteky MXGP v Kegumse boli pre Richarda Šikyňu úspešné  
 

 

Druhé zo série troch podujatí seriálu majstrovstiev sveta „2020 FIM MXGP Motocross World 

Championship“ naplánované do  lotyšského Kegumsu sa odjazdili v stredu 12.8.2020 aj za účasti 

slovenského jazdca Richarda Šikyňu (MX Slovakia), jazdiaceho za tím JD GUNNEX KTM RACING TEAM 

v triede MX2. V meranom tréningu si zabezpečil 22. pozíciu na štartovom rošte a po 16. mieste 

v prvých pretekoch a 14. v druhých si pripísal výborných 12 bodov, čo mu stačilo na celkové 15. 

miesto. V priebežnom hodnotení seriálu si opäť polepšil o tri priečky a so ziskom 26 bodov mu teraz 

patrí priebežné 21. miesto.  

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Ráno som sa na trati necítil úplne dobre. Trať bola dosť nakropená a na niektorých miestach to bolo 

nebezpečné. Kvalifikácia mi nevyšla tak ako by som chcel a skončil som 22.. Do prvej jazdy som mal 

dobrý štart, aj na motorke som sa už cítil fajn. Urobil som však počas jazdy pár chýb, prepadol som 

sa o niekoľko miest a tak z toho bolo v cieli 16. miesto. V druhej jazde po nevydarenom štarte som 

tam bol asi dvadsiaty, ale hneď v prvom kole som sa dostal o niekoľko miest dopredu. V polovici jazdy 

som trochu vypadol z rytmu a preteky som dokončil na 14. mieste. Teraz budem mať opäť len pár 

dní na regeneráciu, tak uvidím ako mi to v nedeľu pôjde.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Absolvovať dvoje preteky majstrovstiev sveta za 4 dni nie je nič jednoduché, ale Rišo to zvláda zatiaľ 

veľmi dobre. Dokonca si vylepšil bodový zisk oproti prvým nedeľňajším pretekom. Vyjazdil si 12 bodov 

a skončil celkovo 15., čo nie je zlé. Dôležité je teraz, aby sa mu podarilo do víkendu poriadne 

oddýchnuť a načerpať aj pozitívnu psychickú energiu na tretie preteky v Kegumse. Fyzický fond má 

štandardne výborný tak verím, že keď dá do toho všetko, hlavne srdce, túžbu byť čo najlepší a podá 

100% výkon, odzrkadlí sa to opäť na jeho umiestnení a bohatom bodovom zisku. Veľmi mu želáme, 

nech mu to v nedeľu všetko vyjde na jednotku a svojou jazdou poteší nie len seba a tím, ale aj jeho 

nemalú skupinu dlhoročných a verných fanúšikov.“ 

 

 

Zdroj: TS MX Slovakia 

Foto: Roman Borák, © MX Slovakia 

 

Sekretariát SMF, 13.8.2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


